



“我们吃点苦没关系，我最担心家里的两个娃娃……”说到留守在安徽老家的儿女，傅厚岗小区的环卫工老高低头沉默不语。

上周末，现代快报记者来到离南京200公里的安徽泾县汀溪乡苏红学校，50多位留守儿童寄宿在学校。老师希望有更多人关心这里的孩子。

今起，快报征集暖冬物资、召集爱心读者，我们将组成爱心车队，把爱送到山那边，陪留守儿童一起过周末。

天冷了  
心很暖

# 把爱送到山那边 陪留守儿童过周末

快报今起征集暖冬新衣和爱心车队，请拨打96060报名



学校就是他们的家

安徽泾县汀溪乡苏红学校地处皖南山区北端、泾县东南部山区，是一所九年制义务教育学校。学校附近乡村住户分散，山路难行，加上近些年青壮年劳动力大量输出，越来越多的孩子寄宿在学校。目前，学校共有9个年级，285名学生，其中寄宿生56人。

上周六现代快报记者去学校时，6个没回家的孩子和3个老师正在操场打篮球。“这几个都是留守儿童，父母在外地打工，回去一趟路远，周末也寄宿在学校。”校长叶东文说，“天气越来越冷了，周末留在学校的孩子会越来越多。”去年，学校就有两个学生，从9月开学一直到第二年放寒假都没回过家。

在很多孩子眼中，学校就是他们的家。八年级学生李超（化名）带着记者四处参观。他告诉记者，自己住校已经6年了。这两天爸爸忙完农活出去打临工了，妈妈生病暂住外婆家，这周末他就没回家。

周末值班老师仇发青介绍说，李超的家离学校有七公里，走路需要50分钟，坐公交车要花2.5元。“这么远的路，很多孩子都会坐公交，但李超都是走回去，来回可以省5元钱。这5元钱，够李超爸妈生活一个星期。”

他们需要更多的关心

在女生宿舍，记者见到留校女生张晴（化名），她住校3年了。爸爸常年在上海打工，妈妈在县城忙生计，也不能照顾她，她是周末留校的常客。“周末在学校，有同学一起，回家反而冷清。”

“爸爸几乎一年只能见一两次，我特别想他。”张晴说，上一次见到爸爸是国庆节，再上一次是过年……上周六下午，得知记者可以开车送她回家，小姑娘十分兴奋，“要是能见到妈妈就好了。”可是到了家门口，妈妈并不在家，小姑娘哭红了眼睛。过了一会儿，她小声对老师说，“我还是和你们回学校吧。”

事后记者得知，再过两天张晴就要过生日了，她本想回家和妈妈一起过生日，可妈妈不在家，她挺失望的。

在汀溪乡苏红学校，除了文化教学课程，关注学生身心健康也成为老师的工作重点。学校不仅开通了“免费亲情电话”、“爸妈就在你身边——网络聊天室”，每天放学后，以及周末，学校还安排了值班老师留校，辅导学习、组织文体活动，丰富留守儿童的生活。可尽管如此，还是有学生因为想家、想爸



男生把已经磨破的球鞋刷得干干净净



几个留守男生在打篮球  
现代快报见习记者 邱稚真 摄

爸爸妈妈，产生厌学情绪。上个月，八年级学生小林就突然出走，要去城市寻找爸爸。得知情况后，仇老师和叶校长等人沿着山路找了4小时，终于找到小林。仇老师说，“留守儿童与外界联络少，朴素单纯，内心比较脆弱，需要有更多人关心他们。”

**爱心启动：  
关注留守儿童，把爱送到山那边**

在宿舍走廊上，记者看到了好几双穿破了的球鞋，但被洗得干干净净。据了解，学校还有不少学生买不起新鞋、新棉衣，很多男生球鞋破了还继续穿着。

我们能不能为大山里的留守儿童做些什么呢？入冬了，为孩子们送去一套暖冬衣物，周末，陪孩子们一起过周末，和孩子们成为朋友，或是帮助进城打工的父母回家看望孩子。

今起，现代快报征集儿童御寒新衣，召集可以自驾的爱心读者。我们将组成爱心车队，周末前往安徽泾县汀溪乡苏红学校，陪那里的孩子们过周末，给孩子们过生日。

**特别提醒：**第一批爱心车队预计将于12月14日出发，12月15日返回南京，有意者请拨打快报热线96060与我们联系。暖冬新衣捐赠点：洪武北路55号，置地广场601室。

现代快报记者 仲茜 孙羽霖

冰冷的公交坐椅上，铺上了暖暖的垫子，这让上了136路（区间）车的乘客感觉很温暖。这些坐垫是谁放上去的？南京又有多少公交车的坐椅上有垫子？昨天，现代快报记者搭乘136路（区间）车一探究竟。



李贵香的“绿色”驾驶台



第个座位都铺上了小熊垫子

## 公交女司机自费铺坐垫 “让大家坐着舒服点”

昨天上午，现代快报记者乘车来到136路（区间）的底站——天润城停车场，找到了一辆铺着小熊坐垫的公交车。这辆牌照为苏AG5321的公交车很干净，车厢布置得很温馨，每张椅子上都铺了小熊坐垫。

据扬子公交高新区公司汽车7队的周永宁队长介绍，给坐椅垫上坐垫的是车队的一名女司机，叫李贵香，今年40岁。周永宁说，李贵香是他们车队的明星司机，工作特别认真，她的车一直是车队里最干净的。

经过周队长的联系，记者见到了刚出车回来的李贵香。她说，“其实买坐垫的钱也是公司给的奖励。这周降温，周一早上就用上了。给乘客们垫个坐垫，大家坐着舒服点。”

今年10月2日，李贵香开公交车经过长江大桥时，遇到了一起车祸。出事的车着火了，李贵香立即拿起车上的灭火器，冲下车想灭火。周永宁说，虽然火没救成，但车队为表扬她见义勇为的行为，发了200块奖金。

拿到奖金之后，李贵香就购置了32个坐垫，每个6元钱。她还给每个坐垫加上了松紧带，好让它们能被固定在坐椅上。除了买坐垫，李贵香还自己掏钱，在车里放上植物。“这辆车是9月1号才开始使用的，车子刚拿来，味道比较重，我就选了几盆能清新空气的植物放在车里。”李贵香说。

随后，记者坐了一趟李贵香的车。不少乘客一上车就对车上的坐垫产生好奇。黄先生上车之后先没敢坐，看了一眼，才找了个座位坐下。他笑着告诉记者：“刚开始还以为坐垫是哪位乘客用来占座的，看到所有位子上都有，才敢坐下来。”当大家得知坐垫是司机自费购买的，连连称赞。

“之前也担心会有乘客顺手拿走垫子，不过几天下来，我特别放心。”李贵香说，垫子不但没丢，自从垫上垫子，乘客随手丢垃圾的情况也少了。（任先生线索费50元）

现代快报见习记者 廖健伟 文/摄

《狂购再见？NO！我们才刚刚开始！》

### 中央商场感恩节特别企划

亲，还在为错过双十一而懊恼么？我们的感恩节狂购会才刚刚开始哦！赶紧加速度，GO! GO! GO! 本周中央商场正式启动感恩节促销活动，以《狂购再见？NO！我们才刚刚开始！》为主题，服饰类用范围1-8F柜台可同享其他优惠活动（黄金、进口手表、烟、家电、餐饮、购买储值卡等品类不可使用）。

11月28日10点起，购服饰类现金消费当日累计满588元及以上加赠西洋参礼盒，当日限600盒。13点起购服饰类现金消费当日累计满1188元加赠阿胶礼盒，当日限400盒。以小票时间为准。以上两种礼品不可兼得（发票可累计，当日有效。单票限领一盒，多余金额无效，特殊品牌除外）。领取地点：8F顾客服务中心。11月25日-11月28日感恩节期间，上新浪微博与小伙伴一起来参加砍价大战！以最低价购倩碧三步曲、雷诺手表、金利来西服等精选好礼！

11月22日-11月26日，倩碧品牌盛大开幕：期间满1000元送150元券。单票现金满1580元送电吹风、满1980元送迪桑娜钱包；购服饰类、床品、家电、珠宝、食品、手机手表、国际名品等品类单票满1000元送200元（满2000送200元）倩碧现金券。施华洛世奇品牌会员双倍积分。Folli follie全场8.8折，周末享特别加赠礼。

### 山百暖衣节--歌帝挚爱幸福年

同时山百暖衣节也温暖登场，据山百相关负责人介绍，为了举办此次暖衣节，部门早在半个月之前就开始和厂家沟通，组织货源，力争在价格、款式上给消费者最大的实惠，众多知名品牌加盟热卖，各大品牌的御寒商品如今已经满满当当地集结在一起，最大限度地挑起了消费者的购买欲。

今年各保暖内衣商家在变着花样推出“新概念”的同时，也开始注重专利开发和技术创新，在产品的保暖、透气、舒适、美观等方面也着实下了一番功夫，针对不同消费群体的个性需求，推出了不同价格、质地的商品，本周山百将开展购二楼针织商场暖衣满百最高可省50元，单件购物满200元再赠棉拖鞋一双的活动。

# 澳大利亚投资移民、留学官方讲座

主办：南京英达出国咨询有限公司

时间：11月23日  
(周六)下午2点

地点：金陵饭店2楼  
扬子A厅

咨询:025-86816058 24小时热线:13951945094(移民) 13770561661(留学) 公司地址:南京长江路188号德基大厦16楼A座 www.royal-visa.com

主讲嘉宾：

- 澳大利亚驻上海总领馆高级官员 Frank
- 澳大利亚顶级移民专家 Philip
- 澳洲海归留学专家,澳洲注册会计师协会(CPA)中国区监考官 Ernest

另：同时现场提供房产咨询。

首批荣获公安部资质认证

讲座内容：

- 澳洲风光环境、宏观投资经商环境介绍；
- 深入分析澳洲现行商业移民签证政策；
- 新法下最新的投资移民官方审批情况；
- 讲解澳洲最新的留学签证政策；
- 深度解析澳洲热门学校及专业，就业前景介绍；
- 如何应对EOI及毕业生工作签证。